

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ. Рабочим, крестьянам и солдатам за 1 мес. — 55 к. Государственным служащим — 1 р. — 10 к. Торговым и хозяйственным организациям — 1 р. 20 к.		ГОД ИЗДАНИЯ 8-й. ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: полная стоимость стр. печат.—25 к., об угрозе документов—1 р., объявления о предл. труда и рабочие мелкое объявление о продаже—10 к. АДРЕС РЕДАКЦИИ и котиров: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон редакции № 1-65, котиров № 72. Цена отдельного № 5 к.
---	--	--

Директивы по работе в деревне.

В конце мая с. г. на Бюро Крайкома партии был заслушан доклад нашего Чумышского райкома. В этом номере мы считаем своим долгом уделить место этому вопросу, ибо считаем, что если в работе Чумышского райкома есть достижения, которыми не могут похвалиться все сельские организации, то недостатки и пробелы в его работе являются общими для всех районов.

Например, не все райкомы добились усиления связи с крестьянством, большей проработки общественно-хозяйственных вопросов деревни, как это отмечается как достижения Чумыша.

Но почти во всех районах можно отметить настроения уравнительности, ревности к городу, пьянши и нетерпимого отношения к здоровой критике, идущей со сторон беспартийного крестьянства.

Поэтому резолюция Крайкома по докладу Чумышского сельрайкома является косвенной оценкой всей нашей сельской парторганизации и дает основные директивы по улучшению работы не только для Чумыша, но и для других районов.

Прежде всего Крайком требует повышения инициативы и ответственности ячеек за работу. Отмечаем, что Крайком не поднимает вопроса о формальном усилении прав ячеек, считая, что ячейки уже пользуются всеми правами, которые предоставлены им по уставу. Сейчас же наиболее актуальное значение имеет именно инициатива в работе и создание серьезной ответственности за содействие ее.

Одновременно с этим указан путь улучшения ячейковой работы со стороны райкомов: это выезды инструкторов и длительное пребывание их в ячейках для инструктирования, деловой помощи и проверки ранее принятых решений. Июньский пленум Крайкома выдвинул еще более определенно, потребовал от инструкторов пребывания в ячейке не менее недельного срока.

Отмечая недостаток роста ячеек и их застойность, резолюция Крайкома требует усиления приема в партию батраков, бедняков и лучшей части середняков, добиваясь более тщательного отбора и процеживания

кандидатур из среды служащих.

Особое значение резолюция придает укреплению бедняк-средняцкого блока. На ошибках Чумышских комбатов, которые привели работу к упадку и к разрыву между бедной и средняцеством, Крайком предостерегает против невнимательного отношения к средняку, против перегибов в сторону обеднячания советов, как это имело место в нынешнем году.

Уже не раз отмечалось, что ключом, который открывает сразу многие долги ящики нашей работы, является работа с ячейковым активом по ознакомлению его с партрешениями и привлечением к партучебе и самообразованию. Также отмечается и в резолюции Крайкома.

Из вопросов хозяйственных, его резолюция затрагивает, главным образом, молочную кооперацию и состояние коммун, рекомендуя усилить контроль над постройкой маслозаводов, сокращением накладных расходов и улучшением качества молочной продукции.

О коммунах Крайком отзывается как о слабом участке работы в районе. Здесь рекомендуется улучшение руководства и культурно-бытовых условий.

Сибирская партконференция отметила, что советы, деревенские ячейки и рики в своей значительной части руководители хозяйственного переустройства в деревне еще не стали, в зависимости от чего Сибконференция поставила главной задачей развертывание работы этих организаций вокруг конкретных вопросов сельского хозяйства, могущих привлечь внимание и организовать активность широких масс крестьянства (батраков, бедняков и середняков).

Пожелаем, что-бы резолюция Сибрайкома пошла во все сельрайкомы, была заслушана на бюро и проработана на партактиве.

Работая над выполнением этих решений, наши сельрайкомы и ячейки должны постоянно иметь перед собой важную директиву о работе в деревне, которую Крайком вынес по докладу Чумышского райкома и стремиться довести до выполнения всех задач, указанных в этой директиве.

Похороны т. Павловича.

МОСКВА, 21. 21 июня состоялись похороны Павловича на Девичьем поле. На могиле были произнесены речи, характеризовавшие выдающуюся деятельность покойного. Академик Оль-

денбург призвал всех последователей, учеников Павловича следовать примеру покойного, бороться за единение Востока с Западом. На могилу возложено много венков.

Торговля СССР с Данцигом.

ВАРШАВА, 19. В Данциге состоялось под председательством вице-председателя сената (правительства) Гоппе совещание с участием советского консула по вопросу о расширении торговли между СССР и Данцигом. Резюмируя результаты совещания Гоппе заявил: данцигский се-

нат надеется, что советское правительство учтет значение данцигского порта и выдвинет определенные предложения, приняв во внимание, что данцигский порг можно будет использовать для реализации части экспорта, направлявшегося раньше в Англию.

МИТИНГ ПРОТИВ ОПАСНОСТИ ВОЙНЫ.

СТОКГОЛЬМ, 19. В Осло состоялся организованный норвежской компартией многолюдный митинг протеста против опасности войны. С докладами выступили лидеры норвежской рабочей компартии Гансен, Фурутобен и член норвежской рабочей партии Фриисе. Фриисе, отметив

создающую опасность войны, выразил надежду, что норвежский рабочий класс не допустит войны против СССР. Буржуазия, сказал Фриисе, должна знать, что если она даст в руки оружие против СССР, то это оружие может быть направлено против Англии.

В ПОЛЬСКОМ СЕЙМЕ.

Сейм принял закон, изменяющий конституцию в смысле предоставления сейму права самопродолжения, если за таковой высказывается две трети депутатов. Пепесовцы внесли это предложение с целью недопустить продления полномочий ны-

нешнего сейма, если-бы этого захотело правительство. Правительственная печать недовольна решением сейма, правые надеются использовать это решения в целях добиться от правительства изменения закона о избирательном праве.

ФИНЛЯНДСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕДОВОЛЬНО РАССТРЕЛОМ БАНДИТА ЭЛЬВЕНГРЕНА

Эльвенгрэн—полковник б. царской армии, монархист не заявлял, что он гражданин Финляндии и не просил помощи у финляндской миссии.

Нота финляндского правительства.

МОСКВА, 22. Финляндский посланник Арти вручил ноту Народному Комиссару иностранных дел, в которой говорится: «Известие о приговоре финляндского гражданина полковника Эльвенгрена к смертной казни, вне рамок нормальной судебной процедуры и постановление коллегии ОГПУ о расстреле его и исполнение этого постановления без какого-либо извещения о том финляндского правительства,

произвело в Финляндии тягостное впечатление. Финляндское правительство считает обязанным обратиться самое серьезное внимание правительства СССР на то, что мера, принятая по делу Эльвенгрена, противоречит принципам правосудия, соблюдаемым во всех цивилизованных государствах и что повторение ее представит опасность для дружественных отношений между Финляндией и СССР и для развития таковых.

Бойкот англичан

Чжан-Цзо-Лин организует «военное правительство китайской республики».

Бойкотируют угнетателей.

ШАНХАЙ, 19. Объявленный в Нинбо антианглийский бойкот, проходит успешно. Все объявления английских фирм уничтожены. Кули запрещено нагружать и разгружать английские товары. Особые пикеты осматривают багаж, проезжающих пассажиров отбирая английские товары. Английская торговля в Нанбо совершенно замерла, даже китайские купцы, имеющие на складах английские товары не торгуют ими.

Назь генерала.

ПЕКИН, 20. Агентство «Говен» по сведениям иностранных источников сообщает, что генерал Тьен-Вей-Цзин один из сторонников Уейфу в провинции Хенань по приказу Фын-Юй-Сяна казнен в Лой-Яне. В китайских кругах не получено подтверждения этого сообщения.

Последняя ставка Чжан-Цзо-Лина.

Агентство «Тохо» сообщает: по приказу «верховного» Чжан-

Цзо-Лина опубликован декрет об организации военного правительства Китайской республики.

Процесс Бородиной отложен.

ПЕКИН, 19. Председательствующий в процессе Бородиной судья, заболел дезинтерией. Когда состоится следующее заседание суда неизвестно.

Тов. Раковский разоблачает ложь французских буржуазных газет.

Публикуемые французскими газетами ложные сообщения могут только обострить положение и повредить делу мира.

ПАРИЖ, 19. Все французские газеты, кроме правых, публикуют следующее заявление т. Раковского: «опубликование ложных сенсационных сообщений может чрезвычайно обострить положение. Нам ложно приписывали требование выдачи Каверды, а также ряд других. Требование советского правительства о роспуске монархических и террористических организаций



стических актах не может рассматриваться как финляндский гражданин. Письменный же запрос Финляндии получился только 19 июня. Это также как и многие другие обстоятельство доказывают наличие преднамеренной деятельности, с целью подменить мирное урегулирование инцидентов, конфликтами, способными вызвать войну, путем создания таких тенденций у общества, противостоять которым правительство оказалось бы не в силах.

Отказываясь искать виновников газетной антисоветской кампании тов. Раковский указывает, что монархические организации, не имеющие никаких корней в СССР убийствами и подлогами провоцируют иностранное вмешательство. Одновременно организуемые на территории СССР покушения, продолжает тов. Раковский, должны создать у сторонников иностранной интервенции впечатление непрочности советской власти, легкости свержения ее.

Совпадение времени покушений за границей и в пограничных районах, также в Москве, содержание захваченных документов, также показания задержанных лиц, ясно свидетельствуют о неправильности версии, относительно индивидуального характера совершаемых преступлений и полностью оправдывают принятые Советским правительством меры, направленные к предупреждению повторения покушений, угрожающих миру СССР, а также Европы.

Премии за удачные полеты.

21 июня комиссия Осоавиахима СССР утвердила постановление жюри, в результате звездного перелета. Две первых премии по 600 р. присуждены экипажу самолетов, вылетевших из Ростова, а также Казани. Две вторых — по 400 р. экипажам киевского, также бобруйского самолетов. Так как участники перелета хорошо справились с задачами при больших трудностях, то комиссия увеличила число третьих премий по 300 руб., а также установила три поощрительных приза. Третьи премии

присуждены второму бобруйскому самолету (летчик Яхонтов, наблюдатель Бакин и механик Кулишев), двум минским и харьковскому. Экипажам ленинградского, а также елецкого самолетов, за полет в исключительно трудных условиях присуждены поощрительные призы по 210 руб. каждый. Такой же приз присужден экипажу киевского самолета (летчик Коган, наблюдатель Андриков и механик Кочеров), за проявленную настойчивость в выполнении условий полета.

Тов. Чичерин возвратился в Москву.

МОСКВА. Возвратился наркоминдел Чичерин.



На пленуме ИККИ.

МОСКВА, 21. 20 июня пленум ИККИ заслушал два доклада о задачах КИМА, в связи с военной опасностью. В первом докладе Миллер дал обзор прежней антимилитаристической деятельности, секция КИМА выявила общую принципиальную, а также тактическую линию Кима, но важнейшим вопросам, выдвинутым военной опасностью. Во

втором докладе докладчик Бю, осветил практические задачи, а также методы работы. В речах, продолженных во вторник, обсуждался опыт отдельных созвов в области антимилитаристической деятельности.

0 неоставке № 72 газеты зво- ните

